MANEMIZTHMIO AIlAIOY

MHXANIKQN NMAHPO®OPIAKQN KAI EMIKOINQONIAKQN 2Y2THMATQN

METAITYXIAKO NMPOIM'PAMMA 2INOYAQN
AIOIKHZH NMAHPO®OPIAKQN 2YZTHMATQN

MAGHMA: AEITOYPIIEZ EMNIXEIPHZEQN

XPHMATOOIKONOMIKOI AEIKTEX

ALOACKOV:

Ap. 1. Xapoldoumiong



AvaiAuon Xpnu/ixkng Emidoong
EmMXEIpPNOCEWV

XpnuaTooIKOoVOuIK AVAAUCN : ZKOTTOG TG €ival O
TTPOCOIOPICHOG TWV dUVATWYV Kal adUVATWY CNUEIWV TNG
EMIXEIPNONGS KAl N SIATTIOCTWON TOU KATA TTOCO €ival
XPNMOTOOIKOVOMIKA 1I0XUPN KaI ETTIKEPONG.

MeBodoAovyikn MNMpooéyvion : XpRon kal HeAETN AEIKTWV

v ZUMTTEPIPOPA TOU idIou BeikTn XpovoAoyiKd

v Z0yKpion O€ikTn JE TOV avTioToIXo Tou KAddou

v ZUYKpPIoN SEIKTWV ME AVTIOTOIXOUG AVTAYWVIOTWV
XPOVOAOYIKA

Emelepyacia Asdopévwy : loohoyiopog, K.AX, GAAeg
TTANPOoYoOpPiEs (ATTOCRECEIG, TIMA METOXNAG, KATT.)




XpNHATOOIKOVOHIKOI AEIKTES

=  Acgiktec Xpnuartooikovoulkne MoxAsuonc & lMepiouoiakne AidpBpwonc

=  Aciktrec PeuoTtdTNnTAC

= Acgiktec ATT6doonc R ATTOTEAECUATOC

=  Acgiktec ApaocTnpioTnTaC

=  Acgikrec Ayopaiac Aiac R AtToTipnonc




Aciktec Xpnu/iknc MéxAsuong &
Nepiouvoiakng A1apOpwong (1)

O1 &¢ikTeg auroi perpouv ro Babuo tng xpnHATrodoTNoNS TNS EMIXEIPNONS UE
$éva kepaAdaia. EEstalouue, AoIrov, Kard mooo 0a mPETTEl va ETTEKTEIVOUE TO
OaveIouO O aAUTH TNV EMIXEipnON.

MakpotrpoB. Xpéog
=  Aciktng Xpéoug (Debt ratio) =

MakpotrpoB. Xpéog + 1010 Ke@dA. & AtroBepar.

Makpotrpo8. Xpéog
=  Acgiktnc Xpéouc mrpoc 101a KepdAaia =

1010 Ke@dA. & Atrofgpar.



Aciktec Xpnu/iknc MéxAsuong &
NMepiouoiakng A1apOpwong (2)

Mayia Meplouciakd Zroixeia
= Acikrnc lNaylotroinonc MNepiouvoiac =

2U0voAo EvepynTikoU

Képdn mpo TOKWYV Kal popwyv + ATTooBECEIG
»  Acgiktng KaAuywng Tékwv =

ToOkol

(O O¢iKTNG AUTOC OLiXVEI TNV EUXEPEIA TTOU EXEI N) ETTIXEIPNON vaA TTANPWOEI
TOUC OQEIAOUEVOUCS TOKOUC)



Acikreg Peuotornrag (1)

O1 S¢iKTeC pEUCTOTNTAC NETPOUV TNV IKAVOTNTA TNG ETTIXEIPNONS VA AVTIUETWITIOEI
TIC Bpaxummpo0Bsouss uttoxpewoeiS TNS. H xpnuarooikovouikn 6éon Oswpeiral oTi
gival ioxupn, orav n EIWIXEipNoON EXEl TNV IKAVOTNTA vA IKAVOTTOIEI ATTPOCKOTTTA
TOUC BPaxuTTpOBsoOUC TTICTWTECS TNG Kal O1aTnpEi oUVONKES OI OTTOIEC TNS
eaopali{ouv Tnv guvoiKn TTICTOANTITIKY) TNG KATAOTAON.

KepdAaio Kivhong

=  Acgiktnc Ke@aAaiou Kivhonc =

2U0voAo EvepynTikouU

(KepaAaio Kivnong = KukAo@opouv EvepynTiké — Bpaxutrp60. YroxXpewoeig)



Acikteg Peuotornrag (2)

KukAo@opouv EvepynTiko

=  Agiktnc KukAopoplaknc PeuotdtnTac =

Bpaxutrp60eopueg YITOXPEWOEIG

(O deikTnG aUTOG TrPéTrel va Aaupavel TipéG > 1. Ooo TTio peydAog o OEiKTNG TOOO
MEYOAUTEPO TO «TTEPIOWPIO ACTPAAEING» TWV BPAXUTTPOOECHWY SAVEICTWY TNG
gmixeipnong. 'Evag d€iktng 2 Bewpeital TToAU KaAdg)

i . i KukAo@opouv EvepynTiké - ATroOépaTa
» Acgiktng Ayeong Peuotétnrag =

Bpaxutrpé0eopeg YITOXPEWOEIG

(O d¢eikTng auTOG BewpeiTal IKAVOTTOINTIKOG OTaV AapuBavel TIPEG > 1)



Acgikreg Peuotornrag (3)

i i MeTpntd + looduvaupa MeTpnTwy
=  Acgiktng Metpntwyv =

2UvoAo KukAogpopouvTtog

(0<A.M<1) EvepynTikou

Meon Aiapkeia A1TOTr{\npwun§ Bpaxutrpof. Yroxpewoeig — Peuotd diaBéoipa
Bpaxutmrpob. YIToXpewoewv = X 365

Atrooféocig + KaBapd Képdn

(O d¢eikTNG aUTOG Bivel TOV APIBUO TWV NUEPWV TTOU XPEIAJOVTAI VIO TNV ATTOTTANPWHUI
TWV KaBapwVv BPaXUTTPOOECTHWY UTTOXPEWTEWV)



Acikteg Amodoong (1)

O1 &¢ikTeg amrédoong Seixvouv 1O TTOOO ATTOTEAEOUATIKA AsiToupyeEi n e§etalousvn
EMIXEipnon.

KaBapd Képdog

=  Acsiktnc MNep1Bwpiou Képdouc =

(Gross or Net Margin) NwAnoeig

, , , KNoT
= A1modoTIKOTNTA ETreEVOUUEVWY KE@OAdiwy =

2U0voAo lNeplouciakwy ZToIXEiWV

KNTo

=  A1od0oTIKOTNTA ETTeEVOUUéEVWY Ke@aAaiwy =

Méon Aia lNep. ZToixeiwv
(Return on Assets, ROA) apXNAS Kal TEAOUG Xprong



Acgikteg Arrédoong (2)

KaBapd Képdog

= AtmodoTikOoTnTa 10iwVv Ke@aAaiwyv

KaBapni Oéon

s 1

KaBapo Képdog

= AmrodoTtikoTnTta 10iwv Ke@aAaiwv

_ Méon adia kaBaprg 8éong
(Return on Equity, ROE) apXng Kal TEAOUG XpRong

(O d¢gikTnG auTdG OUVABWG UTTOAOYI{eTal VIO KEPON META POPWV, WOTOCO UTTOPEI VO UTTOAOYIOTEI
Kal Y10 KEpON TTPO PpOPWV, EISIKA YIA TTEPITITWOEIS CUXVWYV HETABOAWY QOP, CUVTEAECTWYV N TNG

MEPIOMATIKAG TTOAITIKAG)



Acikteg ApaoTnpiornrag (1)

O1 &¢ikTeC SpaoTnpIoTNTAC UETPOUV TOV BABUO TNS ATTOTEAECUATIKNG
Xpnoiuorroinong Twv SIaQopwV KATNYopIwY TTEPIOUCIAKWY OTOIXEIWV TNG
EMIXEipnong.

. . . NMwAnoce
=  KukAog@opiaki Tax0UTnTa ATrofepdrwy = WANnoels
Méoo Upog atrofepdTwy apxng Kal

TéAoug Xpong

(O deikTNG AUTOG dEiXVElI TNV TAXUTNTA ME TNV OTTOIA TA ATTOOEUATA TWV EUTTOPEUNATWYV
METATPETTOVTAI O€ EICTIPAKTEOUG AOYAPIOOHOUG SIAUECOU TWV TTWARCEWV)

360

= Méon Aidpkeia Mapauovnc AmTofseudTwyv =

K.T.Atro6.

(O deikTNG AUTOG BEIXVEI TNV XPOVIKA TTEPIODO TTOU ATTAITEITAI VO TTEPIMEVEI N
EMIXEIPNON YIA TNV TTWANCT TWV EUTTOPEUNATWY TNG)



Acikteg ApaoTnpiornrag (2)

. . ) MwAr
= KukAogopiaki TaxuTnta ATAUITAOEWY = wAnozig

Méoo Uyog ATraITHoEWYV apxng &
TéAoug Xpong

(Mia TigA Tou B&ikTn ion pE 5 dgiXVEl OTI O ATTAITACEIG TNG ETTIXEIPNONG EICTTPATTOVTAI
Méoa oTO £T0G 5 POPEG)

360

= Méon Aidpkeia Eiompaénc ATTaITAOEWY =

K. T.Atrair.

(Ooco peyaAuTepn gival n péon SIAPKEIA EICTTPASNG TWV ATTAITACEWV TG ETTIXEIPNONG,
TO0O0 pHEYAAUTEPOI Ol KivOuvol yia Tn dnUIoupYid ETTICQAAWY ATTAITAOEWYV)



Acikteg ApaoTnpiornrag (3)

NMwARoeIg

=  KukAo@opilakn Tayxurnta lMNayiwv =

Méoo Uyog TTayiwv apxng Kal TEAoug
Xpnong

(Mpétrer va AapBaveral utréyn otav TiBeTan {ATNUA ETTEVOUOEWYV OE TTAYIA)

. ] ' MwAf
= KukAogopiakn Taxitnta EvepyntikoU = wAnoeig

Méoo Upog 2ZuvoAou evepynTIKOU



Acikteg Amrotipnong (1)

O1 O¢€iKTEG AUTOIi OUYKpPIVOUV TNV ayopdaid TiuN TNG NETOXNHS ME TA KEPON TNG
EMIXEipNONS Kai ue Tn Aoyiorikn adia TN ueroxng. Agixvouv 11 moTeUOUV Ol
EMEVOUTEC YIA TIC EMIOOCEIC KAI TIC TTPOOTITIKES TG ETTIXEIPNONG.

Ty MeToxNnG

= PIE =
Képdn ava peTtoxn

= P/BV = Tiyn MeToxng

AoyioTiki Agia

(O1 eTIXEIPOEIG TTOU TTAPOUCIAJOUV UYPNAA TTOCOOTA ATTOd00 NG 10iWV KEQAAAiwy
gival og Béon va dlaBéoouv Tn PETOXN TOUG O€ TIMEG TTOAAATTAACIEG ATTO TN AOYIOTIKA
agia Toug)



AcikTreg Amrotipnong (2)

i ‘ Mépiopa avda MeToxn
= Acgiktnc Mepioparoc = pioy Xn

(Dividend ratio) TiuA MeToxng

= Mepiopariki MoAimikl = (P / E) x Agiktng Mepioparog
(Payout ratio)




Napadsiypa

1IZOAOI'IZMOI 2001, 2002

EvepynTiké NadnTiké

2001 2002 2001 2002
ECOTTAIONOG KAl EYKATAOTAOEIG 4528 4460 | 1010 KepdaAaia & AtroBeuatika 4750 4914
Noitra MNayia 466 426 | MakpotrpoBsopa Adveia 2316 2074
2UVvoAo [Mayiwv 4994 4886 | Aoitrég MakpotrpoBeoueg Yoxp. 982 1050
Metpnta & Aoy. Owewg 144 166 | Zuvolo MakpotrpdBeouwyv Ytoxp. 3298 3124
Atratioeig / MeAareg 2408 2624 | BpaxutrpoBeoueg YTToxp. 2660 2348
AtroBéparta 3028 2540
Noitrd KukAogopiaka aToixeia 134 170
2UvoAo KukAogopiakwyv 2Toixeiwv 5714 5500
2Uvoho Evepyntikou 10708 10386 | ZuvoAo Mabntikou 10708 10386




Napadsiypa

K.A.X. 2002
‘Ecoda MNwAnocewv 17378
KooTtog NwAnBéviwy 13512
MikT1o KEPdOC 3866
[evika / AloiknTikéG ‘E¢oda 2600
Noitrd 'Ecoda 38
Képdn 11po Tokwv & Pépwv 1304
Tokol 382
dopol 426
KaBapd Képdn 496

Noitrd Ztoixeia 2002
ArtroofBéacic EToug 478
Tpéxov Koaro¢ ArmoBeudrwv 3504




Aciktec Xpnu/iknc MéxAsuong &
Nepiouvoiakng A1apOpwong (1)

MakpoTtrpo8. Xpéog
Acgiktng Xpéoug (Debt ratio) =

Makpotrpo8. Xpéog + 101a Ke@dA. & AtroBspar.

3124
3124 + 4914

= 0.3887 n 38.87%

Makpotrpo8. Xpéog

AcgikTng Xpéoug rpog 101a KepdaAaia =
1610 KepdaA. & Atrofepar.

3124
4914

= 0.6357 i} 63.57%



Aciktec Xpnu/iknc MéxAsuong &
NMepiouoiakng A1apOpwong (2)

Mayia Neplouoiaka Zroixeia
Asiktng Naylotroinong Meplouciag =

2UvoAo EvepynTikou

4886

= 47.04%
10386

Képdn mpd @épwv + AtTrooBéoelg

Agiktng KdAuywng Tokwyv =
Toékol

1304 + 478
382

= 4.7




Acikteg Peuvuotornrag (1)

KepdAaio Kivnong

AcgikTng KeaAaiou Kivhong =
2UvoAo EvepynTikou

(KepaAaio Kivnong = KukAogpopouv EvepynTiké — Bpaxutrpd0. YIroxpewoeig)

5500 - 2348
10386

=30%



Acikteg PeuotoTnrag (2)

KukAo@opouv EvepynTiké

Aciktng KukAogoplakng PeuotéTnTag =
Bpaxutrpo0eopeg YTTOXPEWOEIG

5500
2348

=2.34

KukAo@opouv EvepynTiké - AtTroféuara

Agiktng Apeong PeuoTtoéTnrag =
Bpaxutmrpb0eopueg YITOXPEWOEIG

5500 - 2540
2348

=1.26




Acgikreg Peuotornrag (3)

i i MeTpntd + loodUVapa HETPNTWV
Agiktng MeTpnTwyV =

2UvoAo KukAo@opouvTtog
EvepynTtikou

166
5500

=3%

Mcon Alapkeia ATroTrAnpwung Bpaxutrpo0. Yroxpewoei§ — Peuotd d1a0éoipa

BpaxutrpoB. Yroxpewoswyv = X 365
AtrooBéocig + KaBapd Képdn

2348 - 166
X365 =818 nuépeg N 2 €Tn kau 3
478 + 496 HAVES



Acikteg PeuoToTnrag (4)

Kegp. Kivhong

KukA. Tay. Keg. Kivhong =
NMwAnosig

5500 - 2348
17378

= 18.1%



Acgikteg Amodoong (1)

KaBapo Képdog

AgikTng MNepiBwpiou Képdoug =
496
17378

NwARoeig
=2.85%

ATtrodoTikoTnTa ETreviupévwy Kepalaiwv = KnTe

2UvoAo lMeplouciakwy ZToIXEiwv

1304

= =12.56 %
10386
L KNTo
AtrodoTikOTNTA ETrevOupévwv Kepalaiwv = ) - -

(Return on Assets, ROA) Méon Adia Mep. Zroixeiwv

apxng kai TEAoug xpnong
1304
= =12.36 %

(10396 + 10708) / 2



AcikTteg Am6doong (2)

KaBapd Képdog

AtrodoTikoTnTA 1I6iwVv KepaAaiwy
(Return on Equity, ROE) KaBapn ©éon

496 =10.09 %
4914

KaBapd Képdog

AtrodoTikoTnTa 18IV KepaAaiwv
(Return on Equity, ROE) Méon Afia Kab. 8éonc apxic Kai
TéAoug Xpnong

496 =10. 26 %
(4914 + 4750) /2



Acikteg ApaoTnpiornrag (1)

NMwARoeig

KukAo@opiakn Taxurnta ATrofspudrwy =
Méoo Upog atrofeudTwWyY apxnRg Kal

TéAoug Xpnong
17378
= =6.24
(2540 + 3028) / 2
360
Méon Aiapkeia Mapapovig ATToOEpudTwY =
K.T.A1o00.

360
6.24

=74.23 nuépeg



Acikteg ApaoTnpiornrag (2)

KukAogopiaki TaxUutnTa ATTQITQOEWY = NwAnosig

Méoo UYog atraITHOEWV apxns &

TéAoug Xpnong
17378
= =6.91
(2624 + 2408) / 2
360
Méon Aidpkela Eiomrpaing ATTaiTQoswy =
K.T.Amair.
360
= = 52.1 nuépEg

6.91



Acikteg ApaoTnpiornrag (3)

NMwARoEIg

KukAogopiakn Taxornta MNayiwv =
Méoo UYog Trayiwv apxng Kai TEAoug
xenong

17378
(4886 + 4994) / 2

= 3.52

KukA. Taxutnta Zuvélou MNeplouo. ZToixsiwv = NwAnoeig

Méoo upog ZuvoAou EvepynTikou

17378
(10708 + 10386) / 2

=1.65



Acgikteg AmroTipnong (1)

Ty MeToxXAG

PIE =
Képdn ava peroxn
70
= =104
6.7
Ty MeToxn
PIBV = Mn TETOXRS
AoyioTik ASia HETOXNAS
70
= =1.06
4914 /| 74 Noitra Ztoixeia 2002
Képdn ava usroxn 6.7
Mépioua ava usroxn 4.48

Tiun Meroxng 70
ApIBuOS ueToxwv 74000




Acgikteg Ammotipnong (2)

. . Mépiopa ava Metoxr
AcikTng Mepioparog = PIgH Xn

Ty MeToxng

4438
70

=6.4%

Mepiopartiki Mohimik = (P / E) x Agiktng Mepioparog

=10.4 x6.4 % = 66.6%



2UvOoeon AsIKTwWyY

KNTo NMwAnoeig KNTO
X

2UvoAo EvepynTikou 2UvoAo EvepynTtikou NMwAnoeIg

NwARocEIg 7 1 . 1 . 1 .

ZUvolo Evepynrikou J K.T.Mayiwv  K.T.AmoBegudtwv K.T EiocmrpakTéwv Aoy.

nm -

. [ AMN\a oTtoixeia K.E ekté¢ AlaBeaipwy J



